

Отзыв научного руководителя

д.э.н., профессора, зав.кафедрой менеджмента организаций,
директора института дополнительного образования

и повышения квалификации

ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет
им. В.П. Астафьева»
Лукьяновой Анны Александровны

на Кононову Елену Сергеевну, выполнившую исследование на тему «Управление устойчивым социально-экономическим развитием северных территорий региона» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика

Кононова Елена Сергеевна в 2007 году с отличием закончила Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет» по специальности «Экономика и управление на предприятии металлургии». После окончания вуза более 5 лет проработала в коммерческом банке, в т.ч. в должности руководителя кредитного подразделения. В 2012 году поступила в заочную аспирантуру ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева».

В настоящее время Е.С. Кононова работает в должности ассистента кафедры менеджмента организации ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева», участвует в реализации программ бакалавриата и магистратуры данной образовательной организации. Помимо преподавательской деятельности Е.С. Кононова занимается организацией научно-исследовательской работы студентов, работает по направлению внедрения научных достижений в образовательный процесс.

Диссертационная работа Е.С. Кононовой направлена на решение актуальной проблемы - теоретического обоснования и разработки методических рекомендаций по управлению устойчивым социально-экономическим развитием северных территорий региона. Во время выполнения научного исследования Е.С. Кононова проявила себя подготовленным специалистом, способным самостоятельно ставить и решать масштабные научные задачи.

Основные положения, теоретические и практические выводы, а также результаты исследования докладывались и обсуждались на международных и всероссийских конференциях, в т.ч. за пределами Российской Федерации. Основные результаты исследования опубликованы в 25 печатных работах общим объемом 13,3 п.л. (в том числе авторских 12,4 п.л.), из них 7 работ объемом 3,4 п.л. в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Результаты диссертационного исследования могут быть использованы в учебном процессе при обучении студентов экономических направлений

подготовки. Практическая значимость диссертационного исследования заключается в возможности использования предложенных методических подходов к управлению устойчивым социально-экономическим развитием северных территорий региона органами государственной власти на уровне региона для разработки программ развития северных территорий, предприятиями различных отраслей промышленности при разработке инвестиционных проектов освоения северных территорий.

Е.С. Кононова постоянно совершенствует свой научный и педагогический уровень, ее можно охарактеризовать как творческого человека, способного самостоятельно находить пути решения сложных вопросов, основываясь на сочетании традиционных подходов и новейших достижений научного знания.

Вышеизложенное позволяет рекомендовать к защите законченное научное исследование Е.С. Кононовой по теме «Управление устойчивым социально-экономическим развитием северных территорий региона» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Научный руководитель,
д.э.н., профессор

А.А. Лукьянова

Верно

Ученый секретарь

Ученого совета

ФГБОУ ВО

«КГПУ им. В.П. АстафьеваА.А.Лукьянова — В.И. Пихутина



Дата «02» 06 20 16 г.